

Божественная Попечительница

О Законе Вселенского Благоденствия



Расшифровка Закона здесь:

<http://sanatkumara.ru/stati-2021/beseda-s-galakticheskoy-federatsiey-sveta>

и здесь: <http://sanatkumara.ru/stati-2021/ Svet-nastupaet-neuklonno>

Сам Закон Вселенского Благоденствия

<http://sanatkumara.ru/stati-2021/programma-vselenskogo-blagodenstviya>

16.01.21. во время сеанса с Солнечным Братством нас оповестили о Законе Вселенского Благоденствия, который был опущен на планету через Солнечное Братство и нашу группу. Мы стали проводниками и информаторами других людей об установлении Вселенского Закона в нашей Солнечной системе.

Реакция на проведение Вселенского Закона была неоднозначна. Она говорит о неготовности людей к свету и любви, который поступает к нам с самых высших планов. Приведу примеры реакции различных «фракций», кроме совсем уж примитивных.

Галина Дидюлина

Наталья здравствуйте.

Скажите на каком основании ваша духовная группа провела программу Вселенского

Благоденствия на нашу планету, ещё и установив её как сеть сознания над решёткой Христа?

Вы создавали опрос жителей планеты?

Я, Дидюлина Галина исходя из Вселенских Космических Конов, которых семь,

а это Кон Иерархии, Кон Триединства, Кон Любви, Кон Свободной Воли, Кон Жертвы, Кон кармы, Кон Реинкарнации, заявляю на основе Кона своей Свободной Волей, что категорически против установления этой программы на планете Земля и привываю в свидетели Иерархию Абсолютного Света зафиксировать нарушение моей Свободной Воли и освободить планету от Программы Вселенского Благоденствия.

Мой ответ Галине:

Галина, наша группа без вашего позволения таким же образом установила на планете несколько подобных решеток. Видимо, такова наша специфика. Например, Решетку Христосознания и Решетку Огненных Тел Солнечного Братства, Решетку Сознания Одного и пр.

Галина Дидюлина

Наталья, это нарушение моих законных прав и я выражаю протест и отказ от действий Галактической Федерации и вашей Духовной группы. Иерархия Абсолютного Света,

Галактический Совет взываю к вашей помощи, в связи нарушениями моей Свободной Воли, помогите, защитите землян от произвола Галактической Федерации! Аум!

Странно, но Галина с жалобой обращается в тот самый Галактический Совет, из которого пришла к нам информация о Законе:) Видимо, что-то не понимает...

Валентина

Сами не ведаете, что творите. Э то как вакцинация сейчас-кто то неуспев услышать бежит вакцинироваться и другим советует. А может следовало бы изучить- кто, что, зачем и почему. Что вы как дети- пальчиком поманили и вы побежали. Только наказание совсем не детское будет (орфография сохранена)

Я не удивилась такой реакции Галины и Валентины, она в точности повторяет поведение, описанное в статье «Новый Михаил» <http://sanatkumara.ru/stati-2020/noviy-mic hail>

Недоверие, страх, агрессия. Остается только посочувствовать им. Наверное, им кажется, что я должна, прежде, чем исцелять планету, каждый раз проводить планетарный референдум на тему, можно или нет мне выстраивать мир и любовь на планете, всеобщее благоденствие, как будто кто-то может быть против. Это означает, что они, поскольку референдум не проводили, сидят сложа руки и уповают на авось.

Но были и отрадные отзывы, и их большинство.

Людмила Демидова

В свою очередь, я каждую секунду буду расширять моменты радости, любви и хорошего настроения

Irina Petrova

Присоединяюсь всем Сердцем к вашему прошению!

Пётр Высоцкий

Выражаю чистое и искреннее намерение на исполнение всех пунктов указанных в обращении к Галактической Федерации, с уважением Пётр

Светлана Панурина

С любовью и благодарностью выражаю чистое намерение присоединиться к вашему обращению к Галактической Федерации Света. С уважением Светлана

Ольга Светлая

Иерархия Света Солнечной системы!

Прошу о реальной помощи в освобождении от агрессии сил Тьмы в лице Серых и их приспешников, в лице чиновников, осуществляющих технологическую агрессию против земных людей у себя в странах.

Я выражаю свой протест и полный отказ от надвигающегося Нового Мирового Порядка.

Это моя Свободная воля. Я выбираю, Светлую реальность! Силы Света помогите!

И сегодня мне удалось поговорить с Божественной Попечительницей (Святой Дух нашей вселенной, олицетворение вселенной). Сейчас вы узнаете, почему «референдум» был уже давно проведен.

Божественная Попечительница: Несколько веков слышали мы стон, молитвы и просьбы улучшить положение землян, навести порядок и мир, спасти души людей, которые страдают и молят нас о помощи. Представители Земли, различные группы Работников Света и религиозные деятели и сейчас просят поддержки у Высших Сил, в частности у Галактического Совета.

Вот и пришла помощь, так быстро, как мы смогли оповестить о ней людей. Планета вступила в новые энергии вселенной, встала в строй наравне с другими существами вселенной. Это говорит о подъеме сознания и света на планете.

Конечно, остаются те существа, которые не понимают и не хотят знать о наших деяниях. Но мы видели, а информация собралась и копилась не один век, что и простые люди, темные сознания, хотят того же самого – установления мира и любви на планете. Установления других социальных взаимоотношений – равенства и единства. Отмену рабства и систем обмана населения.

Тяжкие стоны людей Земли доносились до Вселенной и ее представителей. Но были причины, по которым планета не дотягивала по параметрам до установления светлого направления развития. И, наконец, пришел рассвет божественной любви, и пришла новая комическая эпоха, которая позволит установить равные вселенские права всем людям на планете.

Это предваряет космическую галактическую эпоху планеты, ее сообщение с другими цивилизациями, которые тоже имеют с вами равные права перед вселенной.

Разумеется, сообщения с другими планетами будут установлены дипломатическим путем, и люди будут оповещены о том, что новая эра в истории планеты началась.

Это не связано с каким-то захватом, рабством, как некоторые из вас опасаются, как мне сказала Наталья, а если вы внимательно читаете Закон, то увидите, что у вас равные права с другими галактическими существами, и никто из вселенной не смеет снова установить рабство в любой степени на вашей планете.

Мы понимаем ваш страх или опасения из-за веков насилия и захвата. Но группа Солнечного Братства лишь провела этот Закон и оповестила о нем других. Она сама ничего не придумывала, и просто в своих телах опустила на планету Программу Закона, о которой Мы ее известили.

Закон установлен Михаилом (Творцом вселенной), и никто не может быть против него. Протестовать может, конечно, но это свидетельствует только о неготовности его галактического сознания.

Я всё сказала.

Благодарю за разъяснения.